

ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ Общественно-политическая газета
Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Среда
23 января
2013 года
№4
(9653)

Малый бизнес

Что надо знать предпринимателям?

Восемнадцатого января прошла пресс-конференция, на которой директор Заводоуковского представительства Фонда развития и поддержки предпринимательства Тюменской области Николай Сергеевич ЖУРАВЛЁВ ответил на вопросы представителей районных средств массовой информации.

– Николай Сергеевич, расскажите, пожалуйста, какие формы государственной поддержки предпринимателей сегодня существуют?

– Все формы государственной поддержки можно разделить на финансовые и нефинансовые. К финансовым относятся кредитование, субсидирование, поручительство по кредитам в коммерческих банках. К нефинансовым – деятельность бизнес-инкубаторов, которые находятся в Тюмени, Ишиме и Тобольске, информационная поддержка, а также обучающие мероприятия, проводимые государственными органами. Государственная поддержка в нашей области осуществляется департаментом инвестиционной политики, Фондом развития и поддержки предпринимательства в совокупности с деятельностью Фонда микрофинансирования и бизнес-инкубаторами.

Фонд развития и поддержки предпринимательства может выступать в форме гарантийного фонда. Что это такое? Например, предприниматель обращается в банк за кредитом, но своего обеспечения у него не хватает, в таком случае наш фонд может выступить поручителем. Также фонд осуществляет целевое финансирование на все виды производств, за исключением производства подакцизных товаров, оказание различного рода бытовых, социальных и других видов услуг, на приобретение основных средств. Для начинающих бизнесменов возможно получение денег не только на основные средства, фонд может профинансировать любые предпринимательские нужды, за исключением уплаты налогов и выплаты долгов по зарплате.

Микрофинансирование может оказываться практически всем предпринимателям, опять же за исключением тех, кто занимается производством подакцизных товаров.

Департамент инвестиционной политики оказывает поддержку в форме субсидирования различного рода затрат.

– Финансовая помощь субъектам малого и среднего бизнеса оказывается

через ваш Фонд и департамент инвестиционной политики. Чем отличаются эти два потока материальной поддержки предпринимателей?

– Фонд по своей сути – это копилка. Он был сформирован за счёт бюджетных средств. Из фонда предприниматели получают деньги, используют их, а потом возвращают. Такая же схема и по фонду микрофинансирования и гарантийному. В них участвуют областные и федеральные средства, за счёт которых фонд может выступить поручителем от одного до двадцати семи миллионов рублей, то есть на 50 процентов из этих сумм предприниматель должен выставить своё обеспечение, остальные 50 процентов возьмёт на себя Фонд предпринимательства. Департамент инвестиционной политики является распорядителем бюджетных средств и оказывает финансовую поддержку в форме субсидий. Здесь бизнесмен сначала несёт свои затраты, затем они компенсируются. В основном это затраты по лизингу. И возвращать эту компенсацию не надо, тогда как в Фонд развития и предпринимательства деньги необходимо вернуть.

– На каких условиях предоставляются займы, и какие виды обеспечения обязательств существуют?

– Условия, как и в любых других банках: срочность, платность, возвратность и обеспеченность. Если говорить по целевым займам, то увеличился срок с трёх лет до пяти, увеличилась и максимальная сумма займа с пяти миллионов до одиннадцати. Произошло распределение программы «Целевых займов» на подпрограммы. Подпрограмма «Модернизация» подразумевает поддержку предпринимателей, которые проходят перевооружение, то есть займы выдаются на приобретение основных средств, оборудования, средств производства, зданий, помещений.

Подпрограмма «Поддержка» предназначена для начинающих предпринимателей, которые осуществляют свою деятельность до трёх лет, на любые обоснованные финансовые затраты.



Микрозаймов существует несколько. Сроком до двенадцати месяцев они выдаются под десять процентов годовых, сумма ограничена одним миллионом рублей. На срок до трёх лет рассчитаны две программы: под 16 процентов годовых и под девятнадцать процентов. Эта последняя программа, которую мы осуществляем совместно с коммерческим банком.

– Какие есть государственные программы поддержки малого и среднего бизнеса? Какие изменения в них произошли и чем они обусловлены?

– Фонд микрофинансирования изначально существовал на бюджетные деньги, и была в нём только одна программа под десять процентов годовых, то есть количество средств было ограничено и все потребности удовлетворить было сложно. Взаимодействуя с коммерческими структурами, фонд прокредитовался сам и смог предоставить другие продукты. Раньше в течение года предпринимателям было трудно вернуть взятую сумму, программа не предусматривала отсрочку первого платежа. Сейчас, когда появились программы под шестнадцать и девятнадцать процентов годовых, срок увеличился до трёх лет, а ежемесячная сумма платежа стала меньше, плюс есть возможность досрочного погашения, за что никаких штрафных санкций не предусмотрено. Можно получить отсрочку первого платежа до трёх месяцев.

– Какие льготные проекты реализуются для начинающих предпринимателей?

– К сожалению, с первого января прекратила своё существование программа для начинающих предпринимателей, которая работала в

нашей области с 2008 года. Она была создана в период острого экономического кризиса для тех людей, которые остались без работы и решили открыть своё дело. Это грантовая поддержка до 300 тысяч рублей. Но взамен в Фонде микрофинансирования планируется новая программа микрозайма, где условия будут более льготными, чем существующие сегодня. Кроме того, для безработных есть возможность обратиться в службу занятости и получить стартовый капитал в размере 58 800 рублей.

– Кроме финансовой помощи, какие виды услуг предоставляются предпринимателям вашим учреждением?

– Наш Фонд до этого года оказывал широкий перечень услуг. Но деятельность его видоизменяется. Теперь мы специализируемся на кредитных продуктах и на сопровождении инвестиционных проектов. Тот перечень бухгалтерских, налоговых и юридических услуг Фонд оказывать больше не будет, хотя консультации специалистов по этим вопросам будут сохранены.

– Имеет ли право трудоустроенный гражданин обратиться за поддержкой в ваш Фонд?

– Для получения финансовой помощи необходимо уже быть предпринимателем. Если же человек только хочет им стать, он может к нам прийти, и мы пошагово расскажем ему о том, какие поддержки на сегодня существуют, на что он может рассчитывать и так далее.

Если гражданин работает по найму и имеет основной доход, то не существует законодательных ограничений для занятий предпринимательской деятельностью.

Записала Людмила ИВЛЕВА.
Фото автора.

АПК: экономика и производство

Зима – всего лишь передышка

Прошлый месяц выдался морозным, что повлияло на темпы ремонтных работ в сельхозпредприятиях района. Вынужденное трудовое затишье позволило многим механизаторам побывать в отпуске. Когда потеплело – вновь закипела работа.

Ускорили подготовку к предстоящей посевной и в филиале «Упоровский» агрофирмы «КРиММ». В помещениях машинно-тракторной мастерской стоят тяжёлые и дисковые сеялки, бороны, загрузчики семян отечественного и импортного производства. Заведующий МТМ Андрей Питателев руководит подразделением недавно, но за порученное дело взялся основательно. Его задача – организовывать и контролировать ремонт сельскохозяйственных агрегатов, а также поступление запчастей. Рассказывает, что все механизаторы трудятся добросовестно. Особой благодарности заслуживают высококвалифицированный опытный токарь Юрий Кайгородов, у которого золотые руки: он способен даже перетачивать импортные детали под российскую технику. Со знанием своего дела работает сварщик Александр Калинин – выполнит любое поручение.

Следует заметить, что большая часть сельскохозяйственной техники в «Упоровском» – импортная. Её подготовка к полевым работам начнётся в марте.

Пока часть механизаторов филиала занята на вывозке органики. Это Михаил Снигирёв и Сергей Переладов, которые на импортных экскаваторах поднимают торфяные залежи с четырёхметровой глубины на чернаковских землях, а также механизаторы Иван Перевалов, Андрей Перминов, Алексей Деденёв, Александр Михаленко и водители Павел Саенко, Андрей Пермьяков. На тракторах и «КамАЗах» они вывозят удобрение на поле под картофель и овощи. Директор филиала «Упоровский» ООО «Агрофирма «КРиММ» Иван Симищенко рассказывает: «Работа эта затратная и трудоёмкая, но оправдывается результатом. Почва при внесении торфа становится более мягкой, рыхлой, водо- и воздухопроницаемой, позволяет собрать урожай сразу после осадков. На каждый гектар пашни мы вывозим по 700 тонн торфа. Всего за текущую зиму запланировано органикой удобрить 170 гектаров чернаковских земель».

Ещё одна важная задача аграриев в зимний период – вывоз минеральных удобрений. На сегодня в структурном подразделении предприятия запасено 550 тонн известково-аммиачной селитры и 217 тонн аммофоса. Продолжается приемка аммиачной селитры, которой приобретено 1 612 тонн.

В настоящее время специалисты «Упоровского» составляют рабочие планы, разрабатывают севооборот по культурам, идёт закрепление механизаторов за агрегатами.

В этом году запланировано засеять рапсом 5 200 гектаров, причём площадь, занимаемая этой масличной культурой, увеличивается ежегодно, что связано с её рентабельностью. Кроме того, пшеницей будет занято 3 300 гектаров, овсом 290 гектаров и горохом 312 гектаров. Под парами останется 1 300 гектаров пашни. Картофель планируется посадить на площади 640 гектаров, капуста займёт 130 гектаров.

Зима – это всего лишь короткая передышка в деятельности растениеводов. Не за горами весна. Чтобы успешно провести новую посевную кампанию, «кримовцы» готовятся основательно.

Светлана КУЗЕМБАЕВА.

Изменения в законе – прочитай и будь спокоен

С первого января вступили в силу некоторые поправки. Послабление в наказание за выезд на встречную полосу, пересекая сплошную, будет только в том случае, если данное нарушение водитель допустил впервые. Ранее данное нарушение наказывалось только лишением прав, сейчас же за первый случайный выезд на встречную будет наложен штраф в пять тысяч рублей. Если же водитель в течение года после того, как оплатил штраф или получил права обратно, снова будет замечен с этим нарушением, ему грозит лишение прав на год. Если же нарушение выявлено с помощью приборов фото- и видеофиксации, работающих в автономном режиме, а не инспектором, водитель получит извещение о штрафе. Не будет караться лишением прав и выезд препятствия по трамвайным путям, но данная поправка для нашей территории не актуальна.

Довольно серьёзные поправки коснулись статей, речь в которых идёт о доверенности как подтверждении права управления автомобилем. Сейчас нет необходимости возить с собой доверенность, достаточно чтобы водитель был вписан в полис ОСАГО. Водитель, не вписанный в данный полис, останется без машины, будет отстранён от руля, а машина будет направляться на штрафстоянку. Для подтверждения права пользования автомобилем у водителя должны быть права, свидетельство о регистрации автомобиля и полис ОСАГО. Имея при себе данные документы, водитель (даже не собственник) сможет получить автомобиль на штрафстоянку или вернуть номера, если он лишился их за излишнюю тонировку, устранив эту «неисправность». Нотариально заверенная доверенность потребует в случаях, если машину ставит или снимает с регистрационного учёта не собственник. Если он выезжает на данном автомобиле за границу, должен получить деньги со страховой компании за аварию, в которой он был пострадавшим.

Светлана ИЛЬИНЫХ,
ст. инспектор по пропаганде.

Из почты редакции

Наполним радостью сердца! В Коркино – с любовью

На Руси праздник Рождества Христова любим и почитаем всеми. После многодневного поста мы с замиранием сердца ждём, когда взойдёт звезда Христа.

По старой, доброй традиции пенсионерки Ингалинского сельского поселения собрались в ДК на рождественские посиделки. В этом возрасте так хочется жить и любить, дарить радость тем, кто живёт с тобой рядом. Жить и наслаждаться каждым восходом солнца. Жить, чтобы помнили дети и внуки, чтобы ранней весной дать новую жизнь природе, посадив дерево. И всё это ещё в наших силах.

Наш скромный праздник превратился в яркое, красочное мероприятие.

Сколько выдумки и энтузиазма! Мы пели и плясали, перевоплощались в артистов и колядовщиков, звонко распевая «Уродилась коляда накануне Рождества». Благодаря помощи районного совета и спонсорства предпринимателя Надежды Бородиной был накрыт замечательный стол. Отдельное спасибо за организацию праздника нашему социальному работнику Людмиле Некрасовой и председателю совета ветеранов Эмме Цайслер. Также выражаем благодарность работникам

культуры Ольге Капусткиной и Елене Бородиной за предоставленную концертную программу «Ах, время, как же оно не вечно!». Ведь жизнь утекает как вода. Поэтому любите друг друга, дарите своё внимание и радость. Не сидите дома, ходите в кружки по интересам, занимайтесь в художественной самодеятельности. И ваша жизнь будет наполнена смыслом и благодатью, а все болячки и тревоги уйдут на второй план. Хочется пожелать всем терпения, мира, счастья, здоровья, долгих лет жизни. И пусть каждый дом наполнится только божьим светом и добром.

Нина ЛУНКИНА.

Двадцать четвёртого января исполняется 80 лет нашей дорогой маме, бабушке и прабабушке Нине Ивановне Катковой.

Она прожила нелёгкую жизнь. Отец погиб на фронте, мать умерла, когда Нине было семнадцать лет. На неё и старшего брата Валентина легла забота о младших – сестре Мире и брате Евгении.

Но, несмотря ни на что, Нина Ивановна всегда оставалась добрым, чутким человеком, много работала, никого не обижала. Вместе с мужем Тимофеем Павловичем они создали большую семью, в которой воспитали четверых детей. Сейчас у супругов Катковых пять внуков и шесть правнуков. Двадцать первого января наш дорогой дедушка также отметил свой день рождения! Мы все очень любим нашу заботливую,



добрую бабулю и любимого дедулю и очень скучаем, когда не можем быть рядом! Дорогие бабушка и дедушка! Мы желаем вам не терять здоровье, радоваться жизни и никогда не унывать!

Родные.

Встречи в Юрге

По многолетней традиции в Юргинской средней школе №1 во время зимних каникул проходят «Рождественские встречи» старшкласников, на которые приглашают гостей из соседних районов. Наши одиннадцатиклассники, получив приглашение, отважились стать первыми представителями Упоровского района на этом празднике. Но во время каникул многие ребята разъезжаются, и нам удалось собраться лишь половинным составом. И тогда нас посетила счастливая идея позвать с собой в Юргу друзей из Масальской школы, с которыми мы хорошо знакомы, так как не раз встречались на совместных мероприятиях (слётах, вечерах, конкурсах). Весёлые, талантливые и лёгкие на подъём, они сразу согласились.

В Юрге нас ожидал настоящий марафон конкурсов и забав. Организаторы праздника, педагоги Юргинской СОШ №1, тщательно готовились к приёму гостей, и думается, что в стороне не остался ни один человек из учительского коллектива. Всё было продумано до мелочей, от весёлых затей до трёхразового питания со сладостями и фруктами.

Команды из Бердюжья, Аромашево, Омутинки и Армизона являются постоянными участниками «Рождественских встреч». Мы думали, что первый наш визит будет пробным, и на призовые места особенно не рассчитывали.

Из-за дальней дороги мы немного опоздали к началу праздника. Но нас с нетерпением ждали и сказочные герои у входа, и горячий завтрак со сладким десертом. Правда, чтобы его получить, нужно было пропеть рождественскую колядку. Тут уж мы постарались:

*Пышка-лепёшка в печи сидела,
На нас глядела, в рот захотела!
Тётка-тётка, подай лепешку
В нижнюю окошку!*

Подкрепились – и вперёд! Девочки-плясуньи из Масалей здорово выручили команду, представив свой новогодний танец на конкурсе визиток (они и костюмы с собой привезли). За визитку мы получили II место и два жетона, которые прикреплялись на стенд итогов.

Затем команда отправилась в спортзал, где состоялась эстафета «Сочинские резервы». На этом этапе, сказать по совести, мы были не на высоте: и пол с непривычки показался слишком скользким, и кроссовки чудесным образом соскальзывали с ног, и мячи улетали не в том направлении, и сами спортсмены падали как подкошенные на каждом шагу. И как итог – ни одного жетона на этом этапе! Но мы не стали унывать, а удачно и организованно распределились перед «Новогодним марафоном». Валера Паутов представлял команду в номинации «Голос» и был великолепен. К нашему огорчению, ему присудили II место (но, по общему мнению, это была единственная несправедливость в судействе). Надо отметить, что

уровень исполнительского мастерства на этом конкурсе очень высок, и в последующие годы без Валеры занять призовое место будет чрезвычайно сложно.

Мадина, Бибигуль и Саша вместе с участниками из других школ за 40 минут отретировали общий танец. С ними занимался молодой и очень обаятельный хореограф Володя, который признал, что не может выбрать лучших, и всем присудил по три жетона.

Наши «очумельцы» Оля Кунгурова, Лена Ситникова и Даша Пешева за эти же 40 минут смастерили прекрасную поздравительную композицию на Рождество, чего и сами от себя, кажется, не ожидали. Она была признана самой лучшей. Катя Ершова и Руслан Симбаев артистично и с юмором по-новому озвучили отрывок из мультфильма про Карлсона. Хадишат Балаева виртуозно соорудила Ксюше Будыгиной причёску под названием «Цветочная змейка», за что тоже получила I место. Мальчики из Масалей блеснули в театре «Лицедеи», а Оля Рогозина, Ксюша Кумылина и Марина Васильева представили кусочек новогоднего костюмированного действия, продемонстрировав самодельные наряды маленькой ведьмы Сабрины, Снегурочки и Деда Мороза.

Вдохновленные успехом в «Новогоднем марафоне», мы победили в скоростном спуске с горы «Сани удалые», а наш Руслан пользовался большим успехом в программе «Лидер».

Перед «Библиотечным часом» Хадишат пригорюнилась и сказала, что читать книжки ей сегодня совсем не хочется. Но оказалось, что работники библиотеки в народных костюмах приготовили сюрприз, очаровавший девочек. Они рассказали о традициях святочных гаданий на Руси и предложили девушкам гадания на женихов и исполнение желаний, которые не оставили наших красавиц равнодушными. От желающих узнать будущее просто не было отбоя!

Уже в сумерках мы отправились на каток. Здесь рискнули надеть коньки даже те, кто на них никогда не стоял. Взявшись за руки, под музыку, кто ловко кружил, а кто немело ковлял и падал. Но всем было так весело, что, несмотря на окрепший к вечеру мороз, отведённого на катание времени показалось мало.

И вот настал час подведения итогов. Самой первой получила диплом III степени наша команда! Второе и первое место досталось соответственно 11 «а» и 11 «б» классам Юргинской СОШ №1. То есть из гостей мы, дебютанты, оказались лучшими! Жюри признало, что это замечательное начало, а мы – ребята талантливые, креативные и заводные! Насчёт заводных масальцев сомневаться не приходится, а вот емуртлинских выпускников классному руководителю Татьяне Александровне пришлось заводить долго и упорно. Но в результате они превратились в таких «энерджайзеров», что перетанцевали товарищей по ко-

манде из Масалей на новогодней дискотеке в Доме культуры. Там была чудная сверкающая ёлка и прекрасная светомузыка, но насыщенный развлечениями и впечатлениями до предела день всё же утомил наш народ, казавшийся вначале неутомимым. И масальцы первыми предложили отправиться домой. Всю обратную дорогу Валера, Руслан и Женя Мануев развлекали нас, весело распевая песни.

Закончился этот незабываемый день, но на память мы оставили юргинцам своё «Сердце дружбы» со словами:

*«Слушай, Юрга, слушай –
Это наши сердца стучат!
Стала планетой мира,
Стала планетой дружбы
Разноцветная эта земля!
Всё было очень здорово,
Спасибо от Упорово!*

(Точнее, от Емуртлы, но вы её не можете выговорить. Пока ещё не можете...)

И действительно, сделав несколько неудачных попыток выговорить со сцены «емуртлинская школа», ведущие просто стали называть нас упоровцами.

На будущий год нынешние участники «Рождественских встреч» станут студентами. Но они проторили дорогу для своих младших товарищей. И, кажется, в нашей школе зародилась ещё одна добрая традиция – традиция межрайонных «Рождественских встреч» в Юрге.

Татьяна НОХРИНА,
классный руководитель
11 класса
Емуртлинской школы.

Благодарность

Уважаемая редакция!

Пишет вам Зинаида Грязнова.

Хотелось бы через газету поблагодарить всех людей, которые помогли нам в лечении нашей маленькой дочери и внучки Танюши.

При родах 13 марта 2012 года она получила перелом левой ручки и акушерский паралич Дюшена-Эрба. В тяжёлом состоянии её увезли в Тюмень. Теперь наша малышка почти всегда на колёсах: дом – больница, поликлиника – дом. В данный момент она находится на лечении в китайской клинике «Белый журавль».

Но чтобы пройти весь курс лечения (это три месяца) – нужны деньги. Дочь Лариса обратилась за материальной помощью в отдел полиции, а я подошла к настоятелю храма «Всех скорбящих Радость» отцу Василию с такой же просьбой. И с той и с другой стороны была оказана так необходимая нам помощь.

Наша семья очень благодарна всем, кто откликнулся на нашу просьбу и помог в лечении нашей маленькой девочки. Дай Бог и вам благополучия и здоровья.

С уважением, семья Грязновых.

Информация для индивидуальных предпринимателей и юридических лиц

Доводим до вашего сведения следующую информацию, о том, что на сайте Тюменского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Деловая Россия» в специальном разделе «Бизнес против коррупции» есть возможность размещения полезной информации для бизнесменов, а также сведений об антикоррупционных мерах и фактах нарушения законодательства. Адрес сайта <http://deloros72.ru/anticorruption/>.

Тюменское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Деловая Россия» готово оперативно размещать на сайте поступающую от представителей бизнес-сообщества информацию в указанном разделе, адрес электронной почты: deloros72@mail.ru.

СООБЩЕНИЕ

Комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района принимает заявления о предоставлении земельных участков в аренду под индивидуальное жилищное строительство:

№ п/п	Адрес земельного участка	Кадастровый номер земельного участка	Площадь (кв. м)
1.	Тюменская область, Упоровский район, с. Суерка, ул. Полевая, 3	72:19:1201002:638	1512
2.	Тюменская область, Упоровский район, с. Суерка, ул. Юбилейная, 22	72:19:1201002:663	1807

Срок приёма заявлений: с 23.01.2013 г. по 23.02.2013 г.

Место и время приёма заявлений:

пн., вт., ср., с 8.00 до 16.00, обеденный перерыв – с 12.00 до 13.00, чт., с 8.00 до 12.00 по местному времени, по адресу: с. Упорово, ул. Волюдарского, 45, каб.: 307, тел.: (34541) 3-19-31.

ВНИМАНИЮ ФИЗИЧЕСКИХ И ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ!

Комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района доводит до вашего сведения информацию о предоставлении земельных участков по следующим адресам: местоположение: Тюменская область, Упоровский район, д. Чёрная, ул. Солнечная, 6, ориентировочной площадью 1 500 кв. м, для личного подсобного хозяйства.

Мы и закон

Ежемесячная денежная выплата на третьего ребёнка и последующих детей

В соответствии с Постановлением правительства Тюменской области от 15.10.2012 года № 411-п с 01.01.2013 года введена дополнительная мера социальной поддержки, осуществляемая в форме ежемесячной денежной выплаты на третьего ребёнка и последующих детей, утверждено положение «О ежемесячной денежной выплате на третьего и последующих детей».

Настоящее Положение определяет порядок и условия предоставления социальной поддержки, осуществляемой в форме ежемесячной денежной выплаты на третьего ребёнка и последующих детей, рожденного (рожденных) после 31 декабря 2012 года до достижения ребёнком трёх лет.

Выплата устанавливается одному из родителей (усыновителей), являющемуся гражданином Российской Федерации и проживающему в Тюменской области, на третьего ребёнка и последующих детей, рожденного (рожденных) после 31 декабря 2012 года, до достижения ребёнком трёх лет, в случае если среднедушевой доход семьи не превышает среднедушевой доход по Тюменской области, устанавливаемый правительством Тюменской области в целях предоставления данной выплаты.

Среднедушевой доход по Тюменской области в целях предоставления выплаты составляет 20 000 рублей.

При определении права на выплату учитываются предыдущие рожденные (усыновленные) дети. Право на выплату определяется без учёта детей, в отношении которых родители лишены родительских прав, либо ограничены в родительских правах.

В случае раздельного проживания родителей (усыновителей) при определении права на выплату ребёнок учитывается в семье того родителя (усыновителя), с которым опреде-

лено место жительства ребёнка на основании соглашения родителей (усыновителей) или решения суда.

Выплата не устанавливается:

– на ребёнка, в отношении которого родитель лишён родительских прав либо ограничен в них;

– на ребёнка, находящегося на полном государственном обеспечении;

– при рождении мёртвого ребёнка;

– на ребёнка, рождённого до 01.01.2013 года;

– на ребёнка, достигшего трёх лет;

– если сумма ежемесячных пособий, предоставляемых в связи с воспитанием ребёнка в соответствии с Федеральным законом от 19.05.1995 №81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», равна или превышает размер выплаты.

Размер выплаты определяется правительством Тюменской области в размере величины прожиточного минимума на ребёнка по Тюменской области, устанавливаемой в целях предоставления данной выплаты.

Величина прожиточного минимума на ребёнка по Тюменской области в целях предоставления выплаты составляет 6 300 рублей.

Для получения выплаты в Управление социальной защиты населения необходимо подать заявление о предоставлении ежемесячной денежной выплаты.

К заявлению в обязательном порядке прилагаются:

– копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность и регистрацию по месту жительства в Тюменской области заявителя;

– документ о периоде отпуска по беременности и родам, предоставленного по месту работы (службы, учёбы) в связи с рождением (усыновлением) ребёнка, на которого предоставляется выплата;

– документ о размере ежемесячного пособия по уходу за ребёнком, на которого предоставляется выплата, выплачиваемого по месту работы (службы);

– документы, подтверждающие доходы за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления каждого члена семьи;

– копии свидетельств о рождении (усыновлении) каждого рождённого (усыновлённого) ребёнка.

В состав семьи, учитываемый при расчёте среднедушевого дохода, включаются несовершеннолетние дети, совершеннолетние дети, обучающиеся в образовательных учреждениях по очной форме обучения, их родители (усыновители).

Предоставление выплаты производится за счёт средств областного бюджета ежемесячно за текущий месяц. Предоставление первой выплаты производится в месяце, следующем за месяцем принятия решения о предоставлении выплаты.

При обращении за выплатой предоставляется заявление, начиная с месяца подачи заявления, но не ранее месяца рождения (усыновления) ребёнка, на которого предоставляется выплата, а также не ранее месяца окончания отпуска по беременности и родам,

связанного с рождением (усыновлением) ребёнка, на которого предоставляется выплата, по месяц исполнения ребёнку трёх лет.

Получатели выплаты ежегодно обязаны предоставлять в территориальное управление социальной защиты населения по месту жительства, документы о доходах за три последних месяца перед месяцем предоставления этих документов.

Указанные документы предоставляются в срок до 20-го числа последнего месяца каждого года, исчисляемого с месяца принятия решения о предоставлении выплаты. В случае непредоставления указанных документов в установленный срок предоставление выплаты приостанавливается с месяца, следующего за месяцем, в котором получателю необходимо было представить указанные документы.

Получатели выплаты обязаны извещать территориальное управление социальной защиты населения по месту жительства об изменении сведений о составе семьи, доходах членов семьи и принадлежащем им имуществе на праве собственности, иных сведений, являющихся основанием для установления им выплаты, в течение 15 рабочих дней со дня наступления указанных изменений.

По всем интересующим вас вопросам, получения ежемесячной денежной выплаты на третьего ребёнка и последующих детей, можно получить консультацию по телефону Управления социальной защиты населения: 3-15-39, 3-29-98, 3-16-02.

Наталья БРАНДТ,
главный специалист УСЗН.

Как оформить гражданство детям?



Родился ребёнок. Родители получили в ЗАГСе свидетельство о его рождении. Обязательна ли процедура определения (удостоверения) у ребёнка наличия гражданства Российской Федерации? Об этом мы попросили рассказать начальника территориального пункта №1 межрайонного отдела УФМС России по Тюменской области Ольгу Алексеевну ДАВЫДЕНКО.

– При рождении ребёнка по желанию родителей на оборотную сторону свидетельства может быть поставлен штамп о наличии гражданства Российской Федерации с указанием статьи закона, регистрационного номера и даты регистрации. Для этого необходимо матери или отцу новорождённого обратиться в наш территориальный пункт, находящийся по адресу: с. Упорово, ул. Володарского, 49, каб. 115. При себе иметь свидетельство о рождении ребёнка и паспорта обоих родителей.

Но следует отметить, что для детей, рождённых после первого июля 2002 года, в свидетельствах о рождении которых указаны сведения о российском гражданстве родителей (или единственного родителя), отметка о гражданстве ребёнка не обязательна. В этом случае само свидетельство о рождении удостоверяет наличие у

ребёнка гражданства Российской Федерации.

– А если отсутствует запись о принадлежности к гражданству России хотя бы у одного из родителей? Или один из родителей – иностранный гражданин?

– Тогда по вопросу определения у ребёнка наличия гражданства России родителям необходимо обращаться в миграционную службу по месту жительства (пребывания или фактического проживания). Предъявлять нужно также паспорта обоих родителей и свидетельство о рождении ребёнка. Иностранному гражданину – перевод паспорта на русский язык, заверенный нотариусом, и документы, подтверждающие законность его пребывания на территории России (миграционная карта, разрешение на временное проживание или вид на жительство).

– А может ли по во-

просу определения, удостоверения гражданства в миграционную службу обратиться бабушка ребёнка?

– Это могут сделать только законные представители ребёнка: родители, опекуны или попечители, руководители учреждения, в котором ребёнок находится на полном государственном обеспечении, либо органы опеки и попечительства.

– Раньше к свидетельствам о рождении выдавались вкладыши. Действительны ли они сейчас?

– Все ранее выданные документы, подтверждающие наличие у детей гражданства Российской Федерации, в том числе вкладыши, признаются действительными.

– Когда, в какие дни можно обращаться по вопросам определения гражданства у детей?

– В понедельник, среду и пятницу мы принимаем с 8.00 до 13.00, вторник и четверг – с 13.00 до 18.00. По всем интересующим вопросам можно звонить по телефону: 3-11-84.

Спрашивала Людмила ИВЛЕВА.

Памятка работодателю по соблюдению законодательства о занятости населения в Российской Федерации

Пунктами 2, 3 статьи 25 Закона Российской Федерации № 1032-1 от 19.04.1991г. «О занятости населения в Российской Федерации» на работодателей возложена обязанность предоставлять в органы службы занятости населения определенную информацию, в том числе:

– о принятии решений о ликвидации организации, сокращении численности или штата работников организации и возможном расторжении трудовых договоров с работниками – работодатель – организация **не позднее чем за два месяца** до начала проведения соответствующих мероприятий, а работодатель – индивидуальный предприниматель **не позднее чем за две недели** до начала проведения соответствующих мероприятий;

– в случае, если решение о сокращении численности или штата работников организации может привести к массовому увольнению работников, – **не позднее чем за три месяца** до начала проведения соответствующих мероприятий;

– о применении в отношении данного работодателя процедур о несостоятельности (банкротстве), а также информацию, необходимую для осуществления деятельности по профессиональной реабилитации и содействию занятости инвалидов – **ежемесячно**;

– о наличии вакантных рабочих мест (должностей), выполнении квоты для приёма на работу инвалидов – **ежемесячно** до 5 числа.

Форма бланка «Сведения о потребности в работниках, наличии свободных рабочих мест (вакантных должностей)» установлена Административным регламентом Федеральной службы по труду и занятости по предоставлению государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям – в подборе необходимых работников, утверждённым приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 03.07.2006 № 513.

Форма бланка «Сведения о выполнении квоты по трудоустройству инвалидов» установлена постановлением администрации Тюменской области от 28.10.2003 №356 «О Порядке квотирования рабочих мест для трудоустройства инвалидов в Тюменской области».

За нарушение указанных требований установлена административная ответственность.

Так, статьёй 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за непредставление или несвоевременное представление в государственный орган (должностному

лицу) сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности, а равно представление в государственный орган (должностному лицу) таких сведений (информации) в неполном объёме или в искажённом виде.

Указанные нарушения влекут за собой наложение административного штрафа:

– на граждан в размере от ста до трёхсот рублей;

– на должностных лиц – от трёхсот до пятисот рублей;

– на юридических лиц – от трёх тысяч до пяти тысяч рублей.

С целью недопущения нарушений законодательства о занятости населения представители юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, работодатели могут обращаться в департамент труда и занятости населения Тюменской области по вопросам применения ст. 25 Закона Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» по тел.: 27-36-97, 27-21-36, адрес: г. Тюмень, ул. Республики, 204-в, корп. 2, каб. 203, 304, 305 или в ГАУ ТО ЦЗН Упоровского района телефон: 3-12-57.

Андрей ЕРШОВ, ведущий инспектор ГАУ ТОЦЗН Упоровского района.

Леонида Александровича ХАРАЛГИНА – с юбилеем!
 Пусть этот день – не шумный праздник,
 Не красный день в календаре,
 Но он счастливый и прекрасный –
 Ты появился на земле.
 И мы сердечно поздравляем
 Тебя с таким чудесным днём
 И от души тебе желаем
 Здоровья, радости во всём.

**В. Харалгина, Ахуновы,
 Красиковы, Буньковы, Ганины.**

Глава администрации Буньковского сельского поселения, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе поздравляют пенсионеров – юбиляров января:

Василия Фёдоровича МОГУТОВА, Зою Власовну ЗАВЬЯЛОВУ, Мина Петровна ЗАВЬЯЛОВА, Клавдию Павловну КОРМИНУ, Нину Васильевну САРЫЧЕВУ.

Пожелать мы вам хотим:
 Чтоб заботы и печали вы не знали никогда,
 Чтоб здоровье и удача были рядышком всегда.

Уважаемые **Эрна Генриховна ЖЕРЕБЦОВА, Виктор Константинович ЗОБИН, Багтай Амангельдовна ЕСИНГАЛИЕВА, Лидия Дмитриевна КРАСНОЯРОВА, Емельян Агеевич АНДРЕЕВ** – с юбилеем!

Хотим поздравить от души
 И счастья в жизни пожелать.
 На жизнь не стоит обижаться,
 Не стоит часто унывать.
 Пусть будут всё: гроза, метели,
 Пусть будут радость и покой,
 А если очень трудно будет
 Вы знаете, мы поддержим вас.

Администрация, Дума, совет ветеранов,
 участковый специалист по социальной работе Видоновского сельского поселения.

Емельяна Агеевичу АНДРЕЕВУ – с юбилеем!

Вы и в 80 лет полны здоровьем,
 Энергии и бодрости, и сил.
 Желаем вам душевного покоя,
 Чтоб каждый день лишь радость приносил!
 Для внуков вы пример для подражания,
 И для детей – любимый человек,
 Вы от души примите пожелание:
 Пусть будет долгим ваш счастливый век.

**Коллектив МАОУ Масальская
 средняя общеобразовательная школа.**

Дорогую жену, маму, бабушку, прабабушку **Лидию Дмитриевну КРАСНОЯРОВУ** – с юбилеем!

Целуем твои руки, дорогая,
 Морщинки и седую прядь волос
 И низко просим у тебя прощенья
 За боль и грусть, что каждый преподнёс.
 Живи подольше, человек любимый,
 И главное, конечно, не болей.
 Поверь, что ты нужна на свете
 Для мужа, внуков и детей.

Муж, дети, внуки, правнуки.

Лидию Дмитриевну КРАСНОЯРОВУ – с юбилеем!

Сватья наша дорогая,
 С днём рожденья поздравляем
 И хотим тебе сказать:
 «Чтобы ты была красивой,
 Милой, доброй и любимой,
 Чтоб жила ты много лет
 Без печали и без бед».

Сватья Галя и Бирюковы.

Любовь Геннадьевну ТРАПЕЗНИКОВУ – с юбилеем!

Пусть, словно в сказке, сбудутся мечты
 И станет жизнь чудесной, лёгкой, яркой,
 Вокруг цветут прекрасные цветы,
 И радуют желанные подарки!
 Пусть новый день удачу принесёт
 И станет верным спутником везенье,
 Пусть впереди лишь только радость ждёт!
 Любви! Удачи! Счастия! С днём рождения!

Мама, сёстры, зятя, племянники.

Александра БАГАНОВА – с днём рождения!

Желаем в этот светлый день
 Успехов, радости, удачи.
 Чтоб свет сердечный спрятал тень,
 Любви и творчества в придачу.
 Чтоб ясен был твой светлый лик,
 Ловил лишь чудные мгновенья.
 Пусть бороздит твой вечный бриг
 Просторы моря вдохновенья!

**Бабушка, дедушка, родители,
 братья, сестра, друг семьи.**

Чистка подушек у дома, выезд по району.
 Тел.: 8-952-676-80-60.

Прогноз погоды с 24.01 по 27.01

	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
ночь	-13... -15	-16... -21	-17... -21	-17... -19
день	-12... -14	-12... -14	-17... -21	-14... -17

Продам автомобиль **ВАЗ-21214**, 2003 года выпуска, 185 тыс.руб. Тел.: 8-952-677-55-75.

Продаётся автомобиль **ВАЗ-21074**, 2010 года выпуска, цвет – «сочи», цена договорная. Тел.: 8-952-673-00-47.

Продаётся **ГАЗ-3307**, самосвал. Тел.: 8-950-499-62-10.

Продаётся трактор **МТЗ-82** с КУНом 1992 года выпуска. Тел.: 8-950-499-62-10.

Продаётся дом по ул. Речной, 9, участок – 9 соток. Тел.: 3-19-21 (после 17 часов).

Очень срочно продаётся квартира в с.Упорово. Тел.: 8-950-499-63-82.

Продаётся благоустроенный дом (70 м²), износ – 22%. Тел.: 8-952-674-10-61.

Продаётся 2-х комнатная квартира в п. Емуртлинском. Тел.: 8-902-622-61-64.

Продам снегоход «Буран». Тел.: 8-908-870-47-15.

Продаются запчасти, б/у, **ГАЗ-3110, ДВС ВАЗ** после капитального ремонта. Тел.: 8-904-462-88-89.

Продаю отруби. Цена: 6 р/кг. Тел.: 8-922-047-55-30.

Продаётся сено в тюках 3,5–5 ц. Тел.: 5-62-33, 8-952-346-43-76.

Продаются дрова. Тел.: 8-961-782-16-82.

Продаются поросята. Тел.: 8-952-672-99-99.

Продаётся свинина. Куплю зерно, отходы, дроблёнку. Тел.: 4-54-52, 8-908-865-07-82.

Купим квартиру или дом по программе «Молодая семья» общей площадью не менее 54 кв. м, износ – 25%, цена: 1 100 000. Тел.: 8-908-865-16-69.

Покупаю коров, телят, коз, овец. Тел.: 8-904-463-45-09, 8-922-009-35-09.

Покупаю зерно, ячмень, овёс. Тел.: 8-902-850-28-09.

Расписание богослужений

с. Упорово, храм во имя иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость»

26 января, суббота
 9.00 – Крещение. 13.00 – собеседование для тех, кто хочет креститься. 16.00 – всенощное бдение, исповедь.

27 января, воскресенье
 8.00 – исповедь.
 9.00 – Литургия, по окончании – панихида.

Дорогих, любимых родителей **КАТКОВЫХ Тимофея Павловича** – с днём рождения, **Нину Ивановну** – с юбилеем!

Пусть мчатся годы, как весенняя вода,
 Пусть жить порою очень сложно,
 Но вы по-прежнему красивы, молоды,
 С вами рядом так надёжно!
 Вы взглядом и улыбкой можете
 Ночную тьму мгновенно разогнать,
 Тебя благодарим мы, Боже,
 За прекрасных отца и мать!
Дочь Тамара и её семья.



Уважаемых **КАТКОВЫХ Тимофея Павловича** – с днём рождения, **Нину Ивановну** – с юбилеем!

Пусть не сломят вас неудачи,
 Будет больше подарков судьбы!
 Улыбаться желаем вам чаще,
 А о невзгодах и вовсе забыть.
 Желаем вам счастья, желаем удачи,
 Желаем веселья и смеха в придачу.
 Желаем здоровья, желаем задора
 В семье чтобы не было капли раздора.

С любовью, Седельниковы.

Дорогую **Нину Ивановну КАТКОВУ** – с юбилеем!

За делами, за работой пролетели годы
 Были радости, заботы, были и невзгоды,
 Но сегодня пожелаем мы о них забыть,
 Доброй, радостной, весёлой до 100 лет прожить.
Сестра Мира, племянник Александр.

В магазин «Эльдорадо» требуется продавец (мужчина). Тел.: 3-20-43.

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ СЕЗОНА «ЗИМА 2013»

26 января Суббота 10.00 - 19.00

МЕХОВЫЕ ТРАДИЦИИ

РДК

ЯРМАРКА ШУБЫ НАРАСХВАТ

СПЕЦАКЦИЯ
 НОРА от 43000
 СЕРЫЯ от 13000

28 января в РДК с 10.00 до 18.00 выставка-продажа женских пальто (зима-весна), пуховиков, головных уборов. Большой выбор на любой вкус и возраст. Для вас рассрочка платежа – до 10 месяцев. Выгодное предложение: только сегодня любое пальто со скидкой 1 000 руб. «Фасон» г. Пермь.



Упоровскому представительству Фонда развития и поддержки предпринимательства Тюменской области требуется директор. Тел.: 8 (3452) 50-77-23.

Сублимационная печать

(технология нанесения полноцветного изображения на любые поверхности)

АУ «Упоровский ЦКД» предлагает оригинальный, широкий ассортимент подарков и сувениров с печатью для корпоративных и детских праздников, пикников, свадеб и других торжеств.

Современные технологии позволяют нанести любое изображение, текст, логотип, рисунок на кружки, тарелки, платки, футболки, бейсболки, флаги, вымпелы и другие изделия. Изображение, полученное таким способом, не вытирается, не ломается и служит так долго, как служит само изделие.

Работать с нами легко! От вас требуется только высказать все пожелания. Остальное: разработка оригинальной идеи, способ её воплощения, первоклассный дизайн и мастерское изготовление – мы берём на себя.

Заявки и справки по тел.: 3-21-86 (информационный отдел).

Администрация АУ «Упоровский ЦКД».

Благодарим

Благодарим уважаемых спонсоров: генерального директора ЗАО «Нива-Агро» А.П. Яковлева, ИП Т.Н. Ожегову, ИП А.Л. Прокопьеву, ИП С.П. Яковлеву, ИП С.Я. Петрова, ИП А.А.Тумашову, ИП А.Е. Андреева, ИП Н.И. Романову, ИП Н.М. Ларионову, иерея Василия Лапухина за оказанную финансовую поддержку в проведении новогодних праздников на территории Видоновского сельского поселения, в приобретении подарков для детей.

Спасибо за то, что вы заинтересованы в том, чтобы культурная жизнь поселения развивалась. Благополучия и процветания вам.

Глава администрации Видоновского сельского поселения, совет ветеранов, председатель Думы, участковый специалист.

Выражаем искреннюю благодарность за материальную и моральную поддержку учителям и администрации Чернаковской школы, родителям и ученикам 7 класса и классному руководителю Г.А. Широковой, коллегам по работе, родителям детей Чернаковского детского сада «Солнышко», знакомым, соседям в д. Шашовой, родным и близким, кто помог нам в похоронах дорогой дочери Оксаны Юрьевны Горбуновой. **Семья Горбуновых, Сазоновых.**

Требуется кредитный эксперт – девушка 20-35 лет. Собеседование по адресу: с. Упорово, ул. Володарского, 46, магазин «ПрофМастер», тел.: 3-18-04, 8-902-812-66-49.

Выполним все виды сварочных работ: банные печи, отопление, отопление из полипропилена. Тел.: 8-908-872-46-99.

Соболезнование

Руководство, личный состав и ветеранская организация Отдела полиции с.Упорово с прискорбием извещают о кончине бывшего начальника отдела, майора милиции в отставке

ПАНТЮХИНА Юрия Павловича

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Натяжные потолки. Рассрочка, гарантия. Тел.: 8-929-261-18-18.

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу цена договорная.

Главный редактор – **МУСИНА Елена Николаевна**, тел.: 3-16-44. Редактор – **СЕДОВА Татьяна Александровна**, тел.: 3-14-27.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627180, с. Упорово, ул. Володарского, 31. E-mail: znamjpravdi@mail.ru

Зав. отделом политики и местного самоуправления – **ИВЛЕВА Людмила Александровна**, тел.: 3-12-75, зав. отделом сельского хозяйства и экономики – **КУЗЕМБАЕВА Сзуле Тобылжановна**, тел.: 3-11-97, зав. отделом писем и социальных проблем – **КУРГУЗОВА Ирина Николаевна**, тел.: 3-11-79, корреспондент – **КВАСОВ Сергей Николаевич**, тел.: 3-12-60, бухгалтерия – 3-14-03.

Зав. отделом продаж – **ВАЙМЕР Любовь Васильевна**, тел.: 3-18-40, E-mail: uporovo2012@mail.ru

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революционная, 52.

Газета зарегистрирована Запдно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации.

Подписной индекс 54355. Тираж 4 259 экз. Заказ №65. Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 13.00.